PHONG GD & BT QUAN BINH THANH  DPE PE NGHI KT GIUA Ki I MON TOAN - LOP 7
TRUONG TRUNG HOC CO SO NAM HOQC 2022 — 2023
LAM SON Thai gian : 90 phat
I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3 diém): Em hay khoanh tron vao dap an dung.
Cau 1 (NB- C1- ND1) Trong cac so sau, sé ndo khdng phai la sé hitu ti?
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Cau 2 (NB- C1- ND1) Khang dinh nao sau déy sai?

A. S6 déi cia 2 2 20 B. S6 déi cia —1a2
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Cau 3 (NB- C1- ND1) Sb nao sau day 1a s6 hiru ti dwong ?
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Cau 4 (TH- C1- ND1) Quan sét truc s6 va cho biét diém A biéu dién sb hitu ti nao?

() |
i L i L L 4 L A i 'l b L A ' L L L o 'l I 'l L '_
L i T L T T T Li L Li T i T T T T L T L T L Li

— ] 2
2 2 ~ £ - -2 2 fX A g2 O
A. Didm A bidu didn s hitu ti =22 B. biém A biéu dien so hiru ti —
6

5 5 ~ . 9 - 2 X A o 47 —6
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Cau 5 (NB- C3- ND1) Quan sét hinh va cho biét 6 dai canh CV bang bao nhiéu cm?
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Cau 6 (NB- C3- ND1) Khang dinh nao sau déy la dung:
“ Hinh ldp phwong ¢é 6 mat déu 1a hinh .....”.

A. Hinh chit nhat. B. Hinh vudng
C. Hinh tron. D. Hinh tam giéc.



Cau 7 (NB- C3- ND1) Trong cac hinh sau hinh nao Ia hinh hop chir nhat ?
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A. 15 cm? B. 25cm®
C. 100 cm? D. 125 cm?
Cau 9 (NB- C3- ND2) Quan sat hinh v&, chiéu cao cua hinh ling tru a ?
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Cau 10 (NB- C3- ND2) Khang dinh nao sau day ding?

A. Céac mat bén cua hinh lang tru ding tam giéc la cac tam giac.
B. Cac mat bén cua hinh lang tru dang tir gic la cac hinh chir nhat.
C. Hinh ling try dtng tam giac c6 bon mit bén.
D. Hinh lang tru ding t& giac c6 sdu mat bén.

Cau 11 (NB- C3- ND2) Mat bén cua hinh lang tru dirng tam giac la:
A. Hinh chit nhat. B. Hinh vudng
C. Hinh tron. D. Hinh tam gié4c.



Cau 12 (NB- C3- ND2) Quan sat hinh lang try dang tam giac va cho biét mat day 1a mat

nao?
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Il. TU LUAN (7 diém)

Bai 1 (0,75 diém) (NB) Céc s6 -0,33; 0; 3 % c6 phai la sé hiru ti khdng? Vi sao?
Bai 2 (1,5 diém) (VD) Thuc hién phép tinh
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Bai 3 (1,5 diém) (TH) Tim x, biét
a) x—>=13 b) S+ (2-x)=2

Bai 4 (1 diém) (TH) Tinh dién tich xung quanh va thé tich cua mét hinh hop chit nhat c6

chiéu dai 30 cm, chiéu rong 20 cm va chiéu cao 15 cm.

Bai 5 (0,75 diém) (TH)
Tinh dién tich xung quanh cua hinh lang tru :
dimg c¢o6 day la hinh thang cho trong hinh

bén. :

Bai 6 (0,5 diém) (VD)

b cm

Mot quyén lich dé ban gdm cac to lich duoc
dat trén mot gia d& bang bia c6 dang hinh
lang tru dung tam giac. Tinh dién tich bia
dung dé 1am gia d& cua tim lich

Bai 7 (1 diém) (VDC) Béac Thu mua ba mén hang & mét siéu thi: Mén hang tha nhat gia 125
000 dong va dugc giam gid 30%; mon hang thir hai gia 300 000 dong va duoc giam gia 15%;
mon hang thir ba dugc giam gia 40%. Tong so tién bac Thu phai thanh toan 13 692 500 dong.

Hoi gia tién mon hang tha ba lac chua giam gié 1a bao nhiéu?



PAP AN
I.TRAC NGHIEM: (3,0 diém) Méi phwong én chon diing ghi 0,25 diém.

Cau |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
b/an | D A B C C B A D C B A D
Il. TU LUAN (7 diém)
Bai 1: 0,75 diém
- 0 1 7 Mai y diing dugc 0,25 d
o 0B = 0= 1377
Cac so déeu la so hiru ti.
Bai 2: Thuc hién phép tinh 1,5 diem
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Bai 3: Tim x 1,5 diém
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Bai 4: 1 diém
Tinh dting dién tich xung quanh 0,5d
Tinh dting thé tich 0,5d
Bai 5: 0,75 diém
Tinh ding chu vi day 0,25d




Tinh dung dién tich xung quanh 0,5d

Bai 6: 0,5 diém
Tinh ding chu vi day 0,25d

Tinh dang dién tich xung quanh 0,25d

Bai 7: 1 diém
S tién phai tra cho mén hang 1, 2 khi giam gia Ia:

125 000. 70% = 87 500 (ddng) 0,25d

S6 tién phai tra cho mén hang 1, 2 khi giam gia Ia:

300 000. 85% = 255 000 (ddng). 0,25 d

S6 tién phai tra cho mon hang thir 3 sau khi giam gié 1a:

692 500 — 87 500 - 255 000 = 350 000 (ddng). 0,25 d

Gia tién mon hang thir 3 khi chua giam 40% Ia:

350 000 : 60% =~ 584 000 (ddng) 0,25 d
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